

菏泽银座商城6周年庆邀您共享饕餮盛宴

菏泽银座商城引领菏泽时尚商圈,开业6年以来,一直秉承“行之以诚、享之于尊”的服务理念,服务于菏泽人民。菏泽银座商城借此6周年店庆之际为回馈菏泽人民对银座商城的厚爱,再掀销售高峰,菏泽银座商城邀您共享

饕餮盛宴。

据了解,菏泽银座商城饕餮盛宴分为基础尝鲜和自助佳肴两个档期。基础尝鲜的时间为9月14日至16日,头盘靓汤更是色香味俱全;活动期间,凡购买男装、女装、运动、休闲、内衣、鞋品、包包的顾

客,满200元返200/150元代金券,满400元返400/300元代金券,以此类推,多买多返;凡在百货类购物现金部分满600元以上,凭当日购物小票均可参加抽价值3000元捷安特旅行自行车一辆。相信接下来的自助佳肴会更丰盛。(付景梅)

菏泽三联家电乔迁新家一周年

14日,菏泽三联家电喜迎乔迁新家一周年,为感谢菏泽人民对三联家电的关注,优惠力度再次超前,无需购物即可抽双门冰箱,顾客至三联家电购物满100元,就有机会在指定的时间内赢取大奖,购物满29999元还可获赠千足金金条等。据了解,菏泽三联家电入驻的品牌有海信、海尔、TCL、格力、西门子、美的、夏普等中外知名品牌。营业面积达3500平方米,分三层,地下一层为冰箱、洗衣机、冰柜、空调,地上一层为生活家电、手机、数码、电脑,二

层主要经营各品牌彩电。在岁月的长河中,365天转瞬即逝,而那些共同的经历,共同的情感,却随着岁月的流逝渐渐化作影像珍藏于脑海中,化作记忆留在彼此心间,一旦触动便陡然绽放。365天,菏泽三联家电,始终矗立在城市中心。365天,服务的三联,始终矗立在菏泽人的心中。菏泽三联家电乔迁新家一周年,是巅峰钜惠,更是巅峰聚会。

“千挑万选买家电还是

咱三联”菏泽家喻户晓的一句话,是对三联家电服务的诠释。

(付景梅)



茂业百货发力华东 南京茂业天地呼之欲出

9月12日上午,南京市秦淮区重点服务业项目集中开工仪式在古都南京隆重举行,南京市委、市政府班子成员,市人大、政协主要领导,南京市职能部门主要领导以及五城区领导200多人参加。茂业百货南京茂业天地项目和中山特易购乐都汇项目、门东雅居乐长乐渡项目一道在现场进行了项目展示和情况介绍。中共南京市委

书记杨卫泽、南京市人民政府市长季建业等领导共同启动项目开工推杆。南京茂业天地是茂业百货在华东投资的又一个商业地产项目。位于南京城南夫子庙黄金地段,紧邻金陵第一园瞻园,项目用地面积13000多平方米,知名百货零售商业企业茂业百货于2012年2月成功拍得该地块。

茂业百货董事长黄茂如在开工仪式上表示,接下来将紧锣密鼓地调动集团所有资源,加快推进项目建设,以高度的社会责任感,精益求精,全心全意地打造好这个城市经典之作。同时,受益江苏和南京良好的投资环境,在新的形势下,茂业百货还会加大在江苏、南京的投资,寻找适合茂业转型发展的新契机。(付景梅)

选购LED电视需要注意哪些方面?

LED电视是指完全采用LED(发光二极管)做为显像器件的电视机,一般用于低精度显示或户外大屏幕。目前各大家电厂商通常所指的LED电视严格的名称是“LED背光源液晶电视”,是指以LED做为背光源的液晶电视,仍是LCD的一种。因为使用了LED光源替代传统的荧光灯管,画面更优质,理论寿命更长,制作工艺更环保,并且能使液晶显示面板更薄。

LED背光源电视被视为新一代液晶电视的升级产品,因质地轻薄、色彩艳丽、节能省电等优势。在选购它的时候需要注意以下几点:

看电视屏幕

目前市面上所销售的液晶电视中,使用的电视屏幕分别为硬屏(IPS屏)和软屏这两大类。硬屏是指IPS屏,软屏则是指TN、PVA和VA屏,主要以VA屏为主。硬屏与软屏的区别在于液晶分子的排列情况。

硬屏液晶分子拥有比软屏更快的响应速度,因而在动态清晰度上具有超强的表现力,完全消除了软屏液晶在转播极速画面时的拖影现象。目前,硬屏液晶电视已经成为彩电行业的主流产品。

看LED背光源

目前,市面上应用LED光源技术的电视主要有两种:LED纯光侧置技术和直下式

LED背光系统。

相当多的LED液晶电视所应用的是“侧光式LED光源系统”,这种系统会在每块面板的周围安装LED,使光源从侧面照出,产生的光在面板后的反射板与导光板之间扩散,然后传达到画面。这种方式的优点在于更能降低厚度,有利于实现超薄外观,目前使用了这种技术的有长虹、康佳、创维、TCL和海信等企业。

直下式LED背光源技术顾名思义就是在液晶面板下直接放置LED背光组件,由于这一先天优势,直下式LED背光可以使得液晶电视的背光亮度更为均匀,直接照射也使得亮度可以更高。目前,夏普、LG和索尼等品牌的LED液晶电视都广泛的应用了这种方式。

看电视品牌

从环保及效果上来看长虹、海信、康佳和夏普等企业具有优势;从外形来看三星、TCL和创维等外观设计比较出众。一般情况下,消费者选购LED电视时,最好选择品质有保障、售后服务良好的品牌电视为佳。

(付景梅)



活动时间:9月14—10月1日

齐鲁晚报 2012金秋家电团购季

由齐鲁晚报发起“省钱有道 家电进入‘团’时代”家电团购活动,联合菏泽各大家电商场、各大知名家电品牌为菏泽人们带来独享的“团购美宴”。

优惠政策:

三联家电 (凭报纸可优惠50-200元)

长虹 (凭报纸购长虹人工智能电视可优惠200元)

银座电器 (凭报纸可优惠50-500元)

海信 (凭报纸可优惠50-200元)

团购热线: 0530-6330009 15053099988

